

प्रति,

प्राचार्य/मुख्याध्यापक,
अनुदानित उच्च माध्यमिक शाळा/कनिष्ठ महाविद्यालये,
कोल्हापूर विभाग.

**विषय :- राज्यातील उच्च माध्यमिक शाळामध्ये दिनांक २/५/२०१२ नंतर नाहरकत प्रमाणपत्र न घेता
नियुक्त केलेल्या शिक्षकांना वैयक्तिक मान्यतेबाबत- त्रुटी पूर्तता शिबीर**

संदर्भ- १) शासन निर्णय दिनांक ६/२/२०१२, २०/६/२०१४, १९/७/२०१४

**२) मा. शिक्षण संचालक माध्य व उच्च माध्य यांचेकडील पत्र क्र.उच्चमाध्य-
२४१/बैठक/१७/११२०, दि. २०/३/२०१७ व समक्रमांक ११६७, दि. २१/३/२०१७**

३) शासन निर्णय दिनांक २१/५/२०१४

४) या कार्यालयाची संबंधित प्रस्तावावरील त्रुटी पत्र दिनांक १५/५/२०१७

५) शासन पत्र क्र. बैठक-२०१८/३९/१८/टीएनटी-२, दि. ५/४/२०१८

उपरोक्त विषय संदर्भास अनुसरून कळविण्यात येते की, संदर्भ क्र. ५ ने दिलेल्या सूचना विचारात घेवून उच्च माध्यमिक शाळामध्ये दिनांक २/५/२०१२ नंतर पायाभूत मंजूर पदावर नाहरकत प्रमाणपत्राशिवाय नियुक्त करणेत आलेल्या शिक्षकांच्या नियुक्ती प्रस्तावावर निर्णय घेणेसाठी संदर्भ क्र. १ च्या शासन निर्णयातील तरतूदी/अटी/शर्तीच्या अधीन राहून खालील प्रमाणे वैयक्तिक मान्यता शिबीराचे आयोजन करणेत आलेले आहे.

सदर शिबीरामध्ये अनुदानितकडील केवळ पायाभूत मंजूर रिक्त पदावर दि. २/५/२०१२ नंतर नाहरकत प्रमाणपत्राशिवाय नियुक्त करणेत आलेल्या पूर्णवेळ/अर्धवेळ शिक्षक शिक्षण सेवक यांचे प्रस्ताव खालील प्रमाणे निश्चित केलेल्या तारखेस परिपूर्ण प्रस्तावासह व सोबतच्या चेकलिस्ट प्रमाणे तसेच शासन निर्णय दि. ६/२/२०१२ मध्ये नमूद केल्यानुसार कागदपत्रांची पूर्तता, शासन निर्णय दि. ६/२/२०१२ नुसार प्रपत्र मधील माहिती यासह प्राचार्य/ मुख्याध्यापक/ कनिष्ठ महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य/ उपमुख्याध्यापक व संबंधित काम पाहणारे लिपिक यांनी सकाळी ११.३० पूर्वी उपस्थित रहावे. त्यानंतर आलेल्या प्रस्तावाबाबत विचार केला जाणार नाही.

सदर नियुक्त्यांचे प्रस्ताव यापूर्वी सादर केले असले तरी शिबीरावेळी स्वतंत्र व परिपूर्ण प्रस्ताव सादर करणे आवश्यक राहिल. तसेच सदर नियुक्तीबाबत या कार्यालयाकडून पूर्वी देणेत आलेल्या त्रुटीचे पत्र प्रस्तावासोबत जोडणेत यावे.

तसेच संबंधित शिक्षकांची वैयक्तिक मान्यतेबाबची माहिती या कार्यालयाचे वेबसाईट वर जोडणेत आलेल्या वैयक्तिक मान्यता ऑनलाईन फॉर्मवर भरणेत यावी व त्याची प्रत प्रस्तावासोबत सादर करावी. सदरची माहिती दिनांक १२/०५/२०१८ नंतर माहिती भरावी.

तसेच सदर शिबीरासाठी ज्या कर्मचा-यांचे प्रस्ताव आहेत त्यांनी अथवा अन्य कर्मचारी/ व्यक्ती यांनी उपस्थित राहू नये अन्यथा योग्य कारवाई केली जाईल याची नोंद घ्यावी.

(चेकलिस्टसाठी या कार्यालयाची वेबसाईट www.dydekop.org पहावी.)

क्र.	दिनांक	जिल्हा	शिबीर ठिकाण
१	२२/०५/२०१८	रत्नागिरी/ सातारा	शिक्षण उपसंचालक कार्यालय, कोल्हापूर
२	२३/०५/२०१८	सिंधुदुर्ग / सांगली	
३	२४/०५/२०१८	कोल्हापूर	

२/- उपरोक्त प्रमाणे वैयक्तिक मान्यतेचे प्रस्ताव सादर करताना शासन निर्णय दि. ६/२/२०१२ मधील तरतूदी/अटी यांचे अवलोकन करून व निकषानुसार योग्य असणारे तसेच मागासवर्ग आरक्षण कायदयानुसार असलेले प्रस्तावच सादर करावेत. आरक्षण डावलून केलेल्या नियुक्तीच्या मान्यतेचे प्रस्ताव सादर करू नयेत. अन्यथा मागासवर्ग आरक्षण कायदयाचा भंग केल्याबाबत नियुक्ती प्राधिकारी म्हणून आपणावर कारवाई प्रस्तावित केली जाईल याची नोंद घ्यावी.

(एम.के. गोंधळी)
शिक्षण उपसंचालक
कोल्हापूर विभाग, कोल्हापूर

प्रत- माहितीस्तव सविनय सादर

- १) मा. प्रधान सचिव, शालेय शिक्षण व क्रीडा विभाग मंत्रालय विस्तार भवन मुंबई ३२
- २) मा. आयुक्त, शिक्षण आयुक्तालय, महाराष्ट्र राज्य, मध्यवर्ती शासकीय इमारत, पुणे १
- ३) मा. शिक्षण संचालक, माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण संचालनालय, म.रा. पुणे १

पूर्णवेळ/ अर्धवेळ शिक्षक/ शिक्षण सेवक नियुक्ती चेकलिस्ट

खालीलप्रमाणे कागदपत्रे प्रस्तावासोबत साक्षांकित करून सादर करावीत.

अ.क्र.	तपशिल	पा.क्र.	आहे/ नाही- शेरा
१	कनिष्ठ महाविद्यालयाचे कव्हरिंग लेटर- यामध्ये सविस्तर तपशिल नमूद करावा		
२	पद रिक्त झालेचा तपशिल-सेवानिवृत्ती,राजीनामा इ. / पायाभूत पद / वाढीव पद – पद निर्माण/ रिक्त झालेला तपशिल/आदेश जोडावा		
३	पदोन्नती/राजीनामा/मृत्यू/सेवानिवृत्तीमुळे रिक्त झाले असल्यास निवृत्त कर्मचारी नाव, दिनांक, जात संवर्ग		
४	शासन निर्णय दि. ६/२/२०१२ नुसारचे विहित प्रपत्र प्राचार्य/मुख्याध्यापकांचे स्वाक्षरीने-परिपूर्ण भरावे		
५	विहित नमुन्यातील मान्यता प्रपत्र - प्रोफॉर्मा १/ब/क- परिपूर्ण भरलेले असावे. यामध्ये नियुक्त कर्मचा-याचा सर्व तपशिल तसेच सेवानिवृत्त/पदोन्नत/राजीनामा/मयत इ. मुळे रिक्त झालेले नाव तपशिल		
६	कार्यभार तक्ता सन - विषयनिहाय/तुकडीनिहाय		
७	संच मान्यता प्रती- सन २०११-१२ ते २०१७-१८ पर्यंतच्या सर्व संच मान्यता प्रती		
८	जाहीरातीस या कार्यालयाने दिलेल्या मान्यता पत्राची प्रत- परवानगी पत्राची प्रत सोबत जोडावी		
९	जाहिरात मूळ कात्रण- २ वर्तमान पत्रातील पूर्ण पाने जोडावीत. छायांकीत प्रत जोडू नये.		
१०	मागासवर्ग कक्षाने तपासलेला नियुक्ती वेळचा व अदयायावत रोस्टर गोषवारा- चालू स्थितीचा ३ वर्षांच्या आतील आवश्यक संपूर्ण रोस्टर रजिस्टरची साक्षांकीत प्रत- (आवश्यकतेनुसार मूळ रोस्टर रजि. तपासणीसाठी सादर करावे लागेल) तसेच रोस्टर रजि. शिक्षक संवर्गाची नावाची साक्षांकीत प्रत जोडावी		
११	रोस्टर व तक्ता - ड मधील माहिती - नियुक्ती दिनांकाची स्थिती व तदनंतरच्या पुढील प्रत्येक वर्षाची		
१२	रोस्टर तपासणीनंतर मान्यता मिळालेल्या असल्यास त्या सर्व मान्यतांच्या साक्षांकीत प्रती व त्याची यादी सादर करावी.		
१३	विहित मागासवर्ग संघटना / कार्यालये यांचेकडील पत्रव्यवहार केला आहे/नाही- असल्यास सोबत जोडावा, नसल्यास कारणे द्यावीत.		
१४	प्रस्तावित नियुक्ती रोस्टरमधील अनुशेषानुसार आहे/नाही. असल्यासअनुशेष कोणता आहे व नियुक्ती कोणत्या संवर्गाची आहे		
१५	उमेदवाराचा अर्ज-		
१६	मुलाखतीस उपस्थित असलेल्या उमेदवारांचे उपस्थिती पत्रक- स्वाक्षरीसह, दिनांकासह		
१७	स्वाक्षरीसह मुलाखत यादी व गुणांकन तक्ता- गुणांकन निवड समितीच्या स्वाक्षरीसह, व गुणवत्तेनुसार निवड केलेली असावी.		

१८	नेमणुकीबाबत संस्था ठराव- ठरावामध्ये पद, जातसंवर्ग, वेतनश्रेणी, प.कासाठी/तात्पुरते याचा उल्लेख असावा.		
१९	नियुक्ती आदेश नमुना ड किंवा शिक्षण सेवक व हमीपत्र- सक्षम प्राधिका-याचे स्वाक्षरीने नियुक्ती आदेश असला पाहीजे.		
२०	रुजू अहवाल / रुजू करून घेतलेबाबत प्राचार्य यांचे पत्र		
२१	शैक्षणिक व प्रशैक्षणिक अर्हता गुणपत्रक/प्रमाणपत्राच्या छायाप्रती		
२२	शैक्षणिक व प्रशैक्षणिक अर्हता विषयानुसार आहे/नाही- असल्यास शैक्षणिक अर्हता- विषय- अर्हता प्राप्त दिनांक- प्रशैक्षणिक अर्हता प्राप्त दिनांक -		
२३	शाळा सोडल्याचा दाखला / एस.एस.सी.प्रमाणपत्राची छायाप्रत		
२४	जातीचा दाखला - जात- दाखला दिनांक		
२५	जात वैधता प्रमाणपत्र - दिनांक -		
२६	पूर्णवेळ नियुक्तीपूर्वी अर्धवेळ पदी नियुक्ती असल्यास मान्यतेच्या प्रती व त्याचा एकत्रित तपशिल- जेथे काम केले तेथील मुख्याध्यापकांचे/प्राचार्यांचे हमीपत्र		
२७	मुख्याध्यापकांचे रु. १००/- च्या स्टंपपेपरवरील तहसिलदार अथवा नोटेरी यांचे समोरील प्रतिज्ञापत्र सदर श्री ----- यांची नियुक्ती दि.----- ही शा.नि. दि. ६/२/२०१२ मधील तरतूदी व प्रचलित नियमानुसार आहे. तसेच मंजूर पायाभूत पदावरील असून सध्या सदरचे पद कार्यभारानुसार देय ठरत असलेबाबतचे, तसेच या पदावर नियुक्त कर्मचारीबाबत, पदावर अन्य कर्मचा-याचा दावा नसलेबाबतचे, न्यायप्रविष्ट प्रकरण नसलेचे, सदर पद व कर्मचारी यांचे संदर्भात कोणतीही तक्रार/वाद नाही. तसेच सदरची नियुक्ती संस्थेच्या मागासवर्गीय आरक्षण गोषवा-यानुसार व बिंदूनामावली मधील क्र----- च्या रिक्त बिंदूवर करणेत आलेली आहे. या नियुक्ती संदर्भात तसेच संस्थांतर्गत वाद नाही व केलेली नियुक्ती ही अधिकृत शाळा व्यवस्थापन समिती/संस्था यांनी केलेली आहे. सदरची नियुक्ती मागासवर्ग आरक्षण कायदा डावलून केलेली नाही याची खातरजमा मी केलेली आहे. तसे आढळून आल्यास त्यानुसार मी कारवाईस पात्र राहीन याची जाणीव आहे.		
२८	प्राचार्य/ मुख्याध्यापक यांचे नियुक्तीस सक्षम अधिका-याची मान्यता असलेचे पत्र		
२९	सन २०१७-१८ चा सरल डाटाबेसमधील रिपोर्ट, युडाएस अहवाल		
३०	प्रस्ताव यापूर्वी सादर केला असल्यास व त्यामध्ये त्रुटी दर्शविली असल्यास त्रुटी पत्राची प्रत व त्रुटी पूर्ततेबाबतचा मुददेनिहाय खुलासा व सोबत त्याचे पुरावे/कागदपत्रे सादर करावीत.		
३१	नियुक्त उमेदवाराचे रु. १००/-स्टॅप पेपरवरील तहसिलदार अथवा नोटेरी यांचेसमोरील प्रतिज्ञापत्र- सदर केलेली नियुक्ती ही संस्थेने संच मान्यतेनुसार मंजूर पदावर प्रचलित नियमानुसार व संस्थेच्या आरक्षण धोरणानुसार केली असून यामध्ये तफावत आढळल्यास नियुक्तीस मान्यता मिळणार नाही. तसेच सदर पदाबाबत अन्य व्यक्तीने आपला हक्क शाबित केल्यास माझी नियुक्ती व मान्यता रद्द होईल याची जाणीव आहे. तसेच		

	सदर नियुक्त पदासाठी माझी विहित शैक्षणिक व प्रशैक्षणिक अर्हता मान्यताप्राप्त विद्यापीठामधील नियमित स्वरुपाची आहे. (आरक्षणामधून नियुक्ती केली असल्यास- प्रस्तावासोबत सादर केलेले माझे जात वैधता प्रमाणपत्र हे अधिकृत आहे)		
३२	नियुक्त करणेत आलेल्या शिक्षकाचे आधार कार्ड प्रत		
३३	न्यायालयीन प्रकरण अथवा तक्रार प्रकरण असलेस त्याबाबतचा तपशिल		
३४			

वरील प्रमाणे सर्व माहिती खरी असून ती तपासून सादर केलेली आहे.

प्राचार्य/ मुख्याध्यापक स्वाक्षरी
नाव-

दिनांक-

शाळेचा शिक्का

अ. क्र.	शाळेचा युडाएस कोड	शाळेचे नाव	नियुक्त कर्मचा-याचे नाव	जन्मदिनांक	पदनाम	जात प्रवर्ग	मागासवर्गीय असल्यास जात वैधता प्रमाणपत्र क्र. व दिनांक	शैक्षणिक व व्यावसायिक अर्हता व टक्केवारी(एम.ए/एमएस्सी/एमकॉम - बीएड)		पदव्युत्तर पदवीचा विषय	निकालाचा महिना व वर्ष (पदव्युत्तर व बीएड)	नियुक्ती दिनांक/ हजर दिनांक	नियुक्ती आदेशाचा क्र. व दिनांक	संस्था ठराव क्र. व दिनांक	पद भरण्यासंदर्भात शासन मान्यता दिल्याचा आदेश क्रमांक व दिनांक	पद भरण्यासंदर्भात जाहिरात आचा दिनांक व वर्तमान पत्र नाव	जाहिरातीमध्ये दर्शविलेले विषय व पदसंख्या	मा.व. कक्षाने रोस्टर तपासलेचा दिनांक
								शैक्षणिक अर्हता	व्याव. अर्हता									
१	२	३	४	५	६	७	८	९	१०	११	१२	१३	१४	१५	१६	१७	१८	१९
१																		

रोस्टर नुसार अनुशोष	संस्थांतर्गत सदर विज्ञयाचे अतिरिक्त शिक्षक होते काय	असल्यास समायोजनानंतर नियुक्ती दिली असल्याचे प्रमाणपत्र	पद रिक्त झालेचा तपशिल-सेनि./राजीनामा/पदोन्नती - संबंधित कर्मचारी नाव व दिनांक	अध्यापन विषय	कार्यभार तासिका	नियुक्त कर्मचा-याचा घ.तास. कार्यभार	सदर विषयाचा एकूण घ.ता. कार्यभार	सदर विषयासाठी मंजूर पदे		नियुक्त कर्मचारी सोडून अन्य मान्यताप्राप्त शिक्षक संख्या		मुलाखत दिनांक	सदर विषयाच्या मुलाखतीस उपस्थित संख्या	अर्धवेळची सेवा असल्यास कालावधी	पीटीआर नुसार अधिकृत व्यवस्थापनाने नियुक्ती केली आहे/ नाही	शेरा
								पूर्णवेळ	अर्धवेळ	पूर्णवेळ	अर्धवेळ					
२०	२१	२२	२३	२४	२५	२६	२७	२८	२९	३०	३१	३२	३३	३४	३५	३६

वरील तक्त्यातील माहिती भरून ती प्रस्तावासोबत सादर करावी.

मुख्याध्यापक सही/शिक्का

संस्थेचे नांव

सन	दिनांक	ची स्थिती						
अक्र.	तपशिल	अ.जा.	अ.जमाती	विजाभज	विमाप्र	इमाव	खुला	एकूण
१	आरक्षण टक्केवारी	१३	७	११	२	१९	४८	१००
२	आरक्षण टक्केवारीनुसार आवश्यक पदे							
३	प्रत्यक्ष कार्यरत मान्य कर्मचारी दिनांक							
४	दि. ते या कालावधीत राजीनामा, पदोन्नती, सेवानिवृत्ती, मृत्यू इ. मुळे कमी सेवक संख्या							
५	संवर्गानुसार कार्यरत व मान्यताप्राप्त शिक्षक							
६	शिल्लक अनुशेष							
७	दि. या कालावधीत नव्याने नियुक्त शिक्षक							
८	प्रत्यक्ष कार्यरत शिक्षक दि.							
९	आरक्षणातील तूट /तफावत दि.							

क्र. ४	पद रिक्त झालेल्या कर्मचा-यांची यादी सोबत जोडावी	शाळेचे नाव	नाव	नियुक्ती दिनांक	जात संवर्ग	सेवानिवृत्त दिनांक
क्र. ७	नवीन नियुक्त कर्मचा-यांची यादी सोबत जोडावी	शाळेचे नाव	नाव	नियुक्ती दिनांक	जात संवर्ग	मान्यता झाली/ नाही

संस्थेचा सही/शिक्का

मा.व.क. ने तपासलेला रोस्टर रजि. नियुक्ती वेळचा व चालू स्थितीचा अदयायावत गोषवारा संपूर्ण रोस्टर रजिस्टरची साक्षांकीत प्रत सोबत सादर करावी.

विषय कायम विनाअनुदानित पूर्णवेळ शिक्षक नियुक्ती मान्यते बाबत सन
शाळेचे नांव-

वरील विषयांकित शाळेने संदर्भ क्र. दि. अन्यये संच मान्यतेनुसार मंजूर असलेल्या

पायाभूत रिक्त पदावर खालीलप्रमाणे पूर्णवेळ शिक्षक म्हणून नियुक्ती

करुन प्रस्ताव या कार्यालयास सादर केला असून तो सोबत अवलोकनार्थ व आदेशार्थ सादर केला आहे.

क्र	कर्मचा-याचे नांव	पदनाम	जात/प्रवर्ग	शैक्षणिक अर्हता	नेमणूक तारीख	मानधन/वेतनश्रेणी
१		पूर्णवेळ शिक्षक				
			अध्यापनाचे विषय व कार्यभार	तार्य. तासिक	एकूण घ तास	शेरा

प्रस्तावासोबत खालीलप्रमाणे माहिती / कागदपत्रे सादर केलेली आहेत.

क्र	तपशील	पृष्ठ क्रमांक
१	कनिष्ठ महाविद्यालयाचे कव्हरिंग लेटर- यामध्ये सविस्तर तपशिल नमूद करावा	
२	पद रिक्त झालेचा तपशिल / वाढीव पद मान्यता आदेशाची प्रत	
३	शासन निर्णय दि. ६/२/२०१२ नुसारचे विहित प्रपत्र प्राचार्य/मुख्याध्यापकांचे स्वाक्षरीने	
४	विहित नमुन्यातील मान्यता प्रपत्र - प्रोफॉर्मा १/ब/क	
५	कार्यभार तक्ता सन	
६	संच मान्यता प्रत सन नियुक्ती असलेल्या शैक्ष. वर्षाची व तदनंतरच्या सर्व	
७	जाहीरातीस या कार्यालयाने दिलेल्या मान्यता पत्राची प्रत	
८	जाहीरात मूळ कात्रण दोन प्रसिध्द वर्तमान पत्रामध्ये आवश्यक- दोन कात्रणे	
९	मागासवर्ग कक्षाने तपासलेला अदयायावत रोस्टर गोषवारा-	
१०	रोस्टर व तक्ता - ड मधील माहिती नियुक्ती दिनांकाची स्थिती	
११	विहित मागासवर्ग संघटना / कार्यालये यांचेकडील पत्रव्यवहार	
१२	मुलाखतीस उपस्थित असलेल्या उमेदवारांचे उपस्थिती पत्रक- स्वाक्षरीसह	
१३	स्वाक्षरीसह मुलाखत यादी व गुणंकन तक्ता	
१४	नेमणुकीबाबत संस्था टराव	
१५	नियुक्ती आदेश नमुना ड किंवा शिक्षण सेवक व हमीपत्र	
१६	रुजू अहवाल / रुजू करुन घेतलेबाबत प्राचार्य यांचे पत्र	
१७	शैक्षणिक व प्रशैक्षणिक अर्हता गुणपत्रक/प्रमाणपत्राच्या छायाप्रती	
१८	शाळा सोडल्याचा दाखला / एस.एस.सी.प्रमाणपत्राची छायाप्रत	
१९	जातीचा दाखला -	
२०	जात वैधता प्रमाणपत्र -	
२१	पूर्णवेळ नियुक्तीपुर्वी अर्धवेळ पदी नियुक्ती असल्यास मान्यतेच्या प्रती व त्याचा एकत्रित तपशिल	
२२	इतर	
२३	संस्थांतर्गत वाद नसलेबाबत प्राचार्य / मुख्याध्यापक यांनी प्रमाणपत्र	
२४		

प्रस्तावासोबत सादर मागासवर्गीय आरक्षण व अनुशेषाबाबत ची स्थिती खालीलप्रमाणे आहे.

क्र	तपशील	एस.सा	एस.टा	वि. जा. / भ. ज				वि.मा. प्र	इ.मा व	खुला
				अ	ब	क	ड			
१	टक्केवारीनुसार मान्य पदे									
२	वरील नियुक्तीपुर्वी भरलेली पदे									
३	शिल्लक अनुशेष									
४	शिल्लक अनुशेषामधून भरलेली पदे									
५	भरतीनंतरचा अनुशेष									

- १) संस्थेकडे मागासवर्गीय अनुशेष असून प्रस्तावित नियुक्ती अनुशेषातील आहे/नाही
- २) प्रस्तावित नियुक्तीसंदर्भात संस्थेने जाहिरात दिल्याचे पुरावे सादर केलेले आहेत/ नाहीत
- ३) मागासवर्गीय कक्षाकडून तपासलेल्या अदयायावत रोष्टर उता-याची प्रत प्रस्तावासोबत सादर केलेली आहे/नाही
- ४) प्रस्तावित उमेदवाराचे जात वैधता प्रमाणपत्र प्रस्तावासोबत सादर केलेले आहे/ नाही.
- ५) चेक लिस्ट मधील अ.क्र. ची माहिती सादर केलेली आहे/ नाही
- ६) संस्थांतर्गत वाद नसलेबाबत प्राचार्य / मुख्याध्यापक यांनी प्रमाणपत्र सादर केलेले आहे/ नाही.
- ७) नियुक्ती आदेशावर सक्षम अधिका-याची / पदाधिकारी यांची स्वाक्षरी आहे/ नाही.
- ८) नियुक्ती आदेश - शिक्षण सेवक फॉर्ममध्ये, हमीपत्रासह / अनुसूची ड नुसार आहेत/ नाहीत
- ९) प्रस्तावासोबत सादर छायंकित प्रती सांक्षातिक केलेल्या आहेत /नाहीत.
- १०) दोन वर्तमान पत्रात जाहीरात दिलेली आहे/ नाही.
- ११) मुलाखत उपस्थिती, गुणदान तक्ता, संस्था ठराव सादर केलला आहे/ नाही.
- १२) जाहीरात परवानगी आहे/ नाही.

प्रस्तावित उमेदवार पूर्णवेळ नियुक्ती पुर्वी सदर शाळेत/संस्थेत अर्धवेळ पायाभूत पदावर दिनांक पासून अर्धवेळ शिक्षण सेवक /शिक्षक म्हणून कार्यरत होते व सदर अर्धवेळ पदावरील नियुक्ती मान्यतेच्या प्रती सोबत सादर केलेल्या आहेत. शासन परिपत्रक दि. ३१/१/२००१ नुसार प्राधान्य द्यावयाचे आहे.

(अ) वरील प्रमाणे प्राप्त माहिती पहाता प्रस्तावित नियुक्ती विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून व अनुशेषातून /खुल्या प्रवर्गाच्या शिल्लक अनुशेषातून केलेली असल्याचे दिसून येते.

१ अनुशेषामधून नियुक्ती असलेने व विहित शैक्ष. अर्हता असलेने मान्यता देता येईल असे वाटते.

२ खुल्या प्रवर्गाच्या रिक्त असलेल्या जागेवर नियुक्ती केलेली आहे. शासन परिपत्रक दि. ६/३/२०१०, सामान्य प्रशासन विभागाचे पत्र दि. १९/१/२०११ व मा.व.क. पुणे दि. यांचेकडील मार्दर्शन पत्र विचारात घेता खुल्या प्रवर्गाच्या

४८ टक्के मधून रिक्त असलेल्या जागी केलेल्या नियुक्तीस मान्यतेबाबत पुढील आदेश व्हावेत.

सबब सदर नियुक्तीस संबंधित श्री /श्रीम----- शिक्षण सेवक/शिक्षक यांना हजर दिनांक ----- पासून पूर्णवेळ शिक्षण सेवक/ शिक्षक म्हणून वर्षातील कार्यभारावरील नियुक्तीस मान्यता देण्याबाबत पंसतीनुरूप पुढील आदेश व्हावेत. आदेशार्थ सादर.

(ब) वरीलप्रमाणे व प्राप्त माहिती पहाता प्रस्तावित नियुक्तीसंदर्भात व सदर प्रस्तावामध्ये खालील प्रमाणे त्रुटी असल्याने सदर नियुक्तीस मान्यता देता येणार नाही असे वाटते.

- १) संस्थेकडे मागासवर्गीय अनुशेष असून प्रस्तावित नियुक्ती अनुशेषातील नाही.
- २) प्रस्तावित नियुक्तीसंदर्भात संस्थेने जाहिरात दिल्याचे पुरावे सादर केलेले नाहीत.
- ३) मागासवर्गीय कक्षाकडून तपासलेल्या अदयायावत रोष्टर उता-याची प्रत प्रस्तावासोबत सादर केलेली नाही.
- ४) प्रस्तावित उमेदवाराचे जात वैधता प्रमाणपत्र प्रस्तावासोबत सादर केलेले नाही.
- ५) चेक लिस्ट मधील अ.क्र. ची माहिती सादर केलेली नाही.
- ६) संस्थांतर्गत वाद नसलेबाबत प्राचार्य / मुख्याध्यापक यांनी प्रमाणपत्र सादर केलेले नाही.
- ७) नियुक्ती आदेशावर सक्षम अधिका-याची / पदाधिकारी यांची स्वाक्षरी नाही.
- ८) नियुक्ती आदेश - शिक्षण सेवक फॉर्ममध्ये, हमीपत्रासह / अनुसूची ड नुसार नाही.
- ९) प्रस्तावासोबत सादर छायंकित प्रती सांक्षातिक केलेल्या नाहीत.
- १०) दोन वर्तमान पत्रात जाहीरात दिलेली नाही.
- ११) मुलाखत उपस्थिती, गुणदान तक्ता, संस्था ठराव सादर केलला नाही.
- १२) जाहीरात परवानगी नाही.

